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Ewayoym:

‘Ect® éva 60VOAO peTpioemv y; (He GPAOAp 0 ) GLVAPTNGEL TOV peyEhoug
X; , L€ TO OO0 GUVOEOVTAL [LE YPUUUIKT GYECT TG LOPPNG Yy =a+b x .

Ta {nrodpeva amd v gpapuoyn g peboddov towv Elayiotov Tetpaydvov
etvor ol TopapeTpol a kot b, Kobmg Kot To GEAALOTO 0, KOL 0, OVTIGTOU(.

H epappoyn avt) déxetar to dedopéva TV HETPNoE®Y Kot VITOAOYilel Tig
TOPATAVE® TOPAUETPOVS

MoOnpoatikég oyéoeig:
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Evepyomoinon pokpoevtorov:

Koatd to dvorypa tov apyeiov g epappoyne, evdeyopévas Ba cag {ntoei va
emuTpéYeTe TN Aettovpyia pokpoeviohdv (Enable Macros), mpdypo mov Oa mpémet va
anodeyfeite Yoo T oo Attovpyia TG €QAPUOYNS. AVTO GYVEL amd TNV £KOOGN
v20171111 g epapproyng Kot LETA.
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The document contains documenk macros.

Macros may contain viruses. Disabling macros for a document is always safe. If you
disable macros you may lose functionality provided by the document macros.
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Ewayoyn tov dsdopéivov:

Ta dedopéva x;, y, xou o, gicdyovtor ot 6tAeg B, C kau D tov 9OALOL

epyaciag avtiotorya, Eekwvaviag amd v 2" ypappr. Ot vmoAoywspol yivoviot
OVTOUATMG KOTA TNV €160 Y®YN TOV ded0uéEVOVY, ondte Bo PAErETE TOVS OP1OUOVE OV
vroloyifovTot Kot To avTioTOY0 S1oyPAUIOTO VO LETARAAAOVTAL OVTIGTOLYAL.

H opyn xou 10 TEAOC TOV OEOOUEVOV TOL  YPNOLUOTOLOVVTAL GTOVG
VTOAOYIGHOVE NG HeBOdOL eAayioTOV TETPAYDOV®OV GNUATOd0TOVVTAL OO TIC AEEELC
«apyp» Ko «télog» ot ommin A. Me tov tpdémo avtd pumopet va ypnotpomomOei
UEPOG LOVO TMV EGOUEVOV. XTO d1dypappa oyedtdlovtonl OAa to onpeio, to dedopéva
Tov omoiwv elodyovian otig otieg B, C xov D, aveopmitog tov av
ypnooroovvtal ot HEB0do eAYIoTOV TETPOYOVOV Y10l TOLG VITOAOYIGLOVS TWV
TOPAUETPOV.

2 yevikn mepintmon (eOAAo epyaciog «Least Squaresy), LETO TN €1GOY®OYN
TOV TOPATAVE®, YIVOVTAL QVTOLOTA 01 VTTOAOYIGHOL Kot EREavilovTal To OTOTEAEGLOTOL
OT®G GTO TAPASELY LA TOV GYLOTOC 1.

2y e mepintwon mov eivatl yvoot 1 tetaypévn ent mv apyn a (eOAro
epyaociag «Least Squares (fixed intercept)»), Bo mpénel emmAéov va eweoaydel n Tyun
™G TopapéTpov a oto keAl F8, omwg eaiveror 010 mapddstypo Tov oynuatog 2,
OTOTE KOl YIVOVTOL 01 VTOAOYIGHOL Kol EULPOVICOVTOL TO OTTOTEAEGLLOLTOL.

Ta KeMd 7OV OPOPOVV TOLG VTOAOYIGHOVG Kol TO Olypaupoto givot
KAEWOUEVA Yo TNV amoevyn Aabdv. Xe mepintmon mov 0éhete va avtypdyete éva
OLAypOLULO, UTOPEITE VO TO KAVETE YPTCULOTOUDVTOG TO OVTIYpa(pO TOv oL PpickeTon
010 Tpito QUALNO epyaciag «plots that you may modify» (6nwg o¢oaiveror oto
TOPAdELY L0 TOV GYUTOG 3). ZTa TEPEXOUEVA TOV PVALOL epyaciag «plots that you
may modify», emupémoviol ot PeTafoAég Kot M aviiypar] otoyeiov tov (Y.
umopeite va tpocHicete TitAovg 6TOVS AEOVES, VO AAAAEETE TOL OPLA TOVG K.0.K.).
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